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Ata nº 2590 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
24 de maio de 2010. Ao vigésimo quarto dia do mês de maio do ano dois mil e dez às 
20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa”,  teve início a 2590ª sessão 
ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, Antonio Carlos Duz, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco Sampaio 
de Souza Filho, Lorival César Oliveira Moraes, Otacilio José Barreiros, Paulo Eduardo 
Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número 
legal,  o  Sr.  Presidente  em  Exercício,  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves, 
declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº  2589,  da Sessão 
Ordinária de 17 de maio de 2010, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada 
aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Leonardo 
Francisco Sampaio de Souza Filho,  que procedesse com a leitura do Expediente: 
Neste momento o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa solicitou a dispensa da 
leitura  do  Expediente,  Indicação  e  Pedido  de  Informações.  A seguir,  o  Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, requereu que fosse lida a Indicação nº 238/2010, 
em destaque,  sendo ambos os pedidos aprovados por  unanimidade de votos dos 
presentes.  Em seguida o Senhor Presidente informou que por força do pedido de 
licença requerido pelo Vereador Natal Furlan (PSDB), esta presidência nos termos do 
Artigo  23,  parágrafo  primeiro  da  Lei  Orgânica  do  Município,  convocou  o  suplente 
Senhor Lorival César Oliveira Moraes – (PSDB), para ocupar a cadeira de Vereador 
no período de 31 (trinta e um) dias. Presente na Sessão, convidou o Senhor Lorival 
César Oliveira Moraes a adentrar no Plenário, entregar a declaração de bens para ser 
transcrita em livro próprio, e tomar assento para prestar o compromisso regimental, de 
pé repetindo as seguintes palavras: PROMETO EXERCER / COM DEDICAÇÃO E 
LEALDADE / O MEU MANDATO / RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM 
GERAL DO MUNICÍPIO. A Presidência em seguida, solicitou ao Vereador Leonardo 
Francisco Sampaio de Souza Filho, 1º Secretário, que fizesse a leitura do Termo de 
Posse do Suplente Vereador, Lorival César Oliveira Moraes. Após leitura e as devidas 
assinaturas, o Sr. Presidente em Exercício declarou empossado no cargo de Vereador 
o Sr. Lorival César Oliveira Moraes. A seguir, o Sr. Presidente em Exercício, pediu que 
constasse da Ata o Expediente:  01) – Revista Crefito SP, Ano 7, Edição nº 1; 02) – 
Revista Problemas Brasileiros, nº 399, de 05 a 06/2010; 03) – Revista NTU Urbano, 
Edição nº 151, de 03/2010; 04) – Exemplar da Revista Comunicação em Saúde, nº 92, 
04/2010; 05) – Exemplar do Jornal dos Professores Edição nº 416, em 12/05/2010; 
06) – Revista de Administração Municipal, Ano 55, nº 273; 07) – Ofício da Secretaria 
de Saneamento e Energia, encaminhando um exemplar do livro “Saneamento – Plano 
Municipal Passo a Passo” e da revista “Plano Municipal de Saneamento – Desafio e 
Oportunidade para os Municípios”; 08) –  E-mail da FAESP, Departamento Jurídico e 
Sindical,  sobre  informações  à  respeito  de  concessão  de  título  de  cidadão 
Pirassununguense  ao  Dr.  Fábio  de  Salles  Meirelles;  09)  –  E-mail  da  Assembleia 
Legisalativa de São Paulo, encaminhando o calendário das Audiências Públicas do 
Orçamento  2011;  10)  –  Ofício  Circular  nº  25/2010,  da  Associação  Brasileira  de 
Câmaras Municipais,  convidando para  o 6º  Seminário  do  projeto  “Capacitando os 
Vereadores do Brasil”, dias 16,17 e 18/06/2010; 11) – FAX da Associação Paulista de 
Municípios, convidando para o seminário “Os Municípios e a Contratação de Serviços 
de Saneamento Básico”, dia 09/06/2010; 12) – Ofício da Sociedade Amigos do Bairro 
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Cachoeira de Emas, à respeito  da colocação de ponto de ônibus;  13) –  Ofício nº 
250/2010,  da  Promotoria  de  Justiça  de  Pìrassununga,  solicitando  informações  à 
respeito  de  lei  que  autoriza  o  convênio  com  a  CETESB  para  o  licenciamento 
ambiental  municipal e projeto de lei  que altera o Pólo Empresarial;  14) –  Ofício nº 
24/2010,  da  Seção  de  Administração  Geral  da  Comarca  de  Pirassununga, 
agradecendo  o  empenho  dedicado  à  reivindicação  desta  Casa,  para  a  criação  e 
instalação da 4ª Vara e criação da Vara do Juizado Especial de Pirassununga; 15) – 
Ofício do Jornal Ideias, encaminhando o exemplar do “Jornal Ideias – Informação e 
Cultura para você”, edição do dia 08/03/2010; 16) – Ofício nº 14/2010, da Ordem dos 
Advogados do Brasil, 9ª Subseção de Pirassununga, em atenção ao Requerimento nº 
160/2010, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, que encaminhou Moção de 
Apoio  à  permanência  do  Posto  Fiscal  Estadual  em Pirassununga;  17)  – Ofício  nº 
32/2010, da Procuradoria Geral do Município,  encaminhando cópia do convênio nº 
02/2010, Associação Alda Miranda Matheus – AMMA, celebrado no exercício de 2010 
pela Municipalidade;  18) –  Ofício nº 33/2010, da Procuradoria Geral  do Município, 
encaminhando cópia do convênio nº 04/2010, Associação Sócio Ambiental Sementes 
do Amanhã – ASA II, celebrado no exercício de 2010 pela Municipalidade; 19) – E-mail 
da Câmara Municipal de Aguaí, solicitando cópia de Projeto de Decreto Legislativo, 
que dispõe sobre a concessão de honrarias à Polícia Militar, Polícia Civil e Guarda 
Municipal; 20) – E-mail da Diretoria da FZEA/USP, justificando a ausência do Diretor 
da FZEA/USP, Prof.º Dr. Douglas Emygdio de Faria, na audiência pública que discutirá 
sobre  as  Diretrizes  Orçamentárias  para  o  Orçamento  do  Município  em 2011,  dia 
27/05/2010;  21)  –  Ofício  nº  196/2010,  do  Deputado Federal  Vanderlei  Macris,  em 
atenção ao Requerimento nº 137/2010, de autoria dos Vereadores:  Natal  Furlan e 
Paulo Eduardo Caetano Rosa, solicitando a aquisição de um caminhão gaiola para 
coleta seletiva de lixo, no Município;  22) – E-mail da Grifon Brasil, encaminhando o 
Comunicado SDG nº 16/2010, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; 23) - 
Requerimento do Vereador Natal Furlan, solicitando nos termos do artigo 23, inciso II 
da Lei Orgânica do Município, licença pelo prazo de 31 (trinta e um) dias, a partir de 
24/05/2010, para tratamento de saúde; 24) -  Ofício GAB. nº 283/2010, do Executivo 
Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações 
nº 53/2010, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, à respeito das 
famílias que vivem na antiga área da FEPASA; 25) -  Ofício GAB. nº 285/2010, do 
Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Requerimento 
nº 160/2010, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, que encaminhou Moção 
de Apoio à permanência do Posto Fiscal Estadual em Pirassununga; 26) - Ofício GAB. 
nº 296/2010, do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção 
ao Requerimento  nº  184/2010,  de  autoria  do  Vereador  José  Antonio  Camargo de 
Castro, que solicitou intercessão da Telefônica S.A. para fornecimento e instalação de 
telefones públicos adaptados aos deficientes físicos; 27) - Ofício GAB. nº 298/2010, do 
Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de 
Informações nº 58/2010, de autoria do Vereador Juliano Marquezelli,  à respeito de 
informações sobre o atendimento odontológico oferecido à população;  28) – Ofício nº 
65/2010, do Executivo Municipal, encaminhando mensagem aditiva ao Projeto de Lei 
nº 66/2010, que visa alterar dispositivos da Lei nº 3.469, de 20 de junho de 2006. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
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os pareceres; 29) - Ofício nº 66/2010 do Executivo Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei, que recebeu o nº 70/2010, que visa acrescentar dispositivos na Lei nº 3.147, 
de  5  de  dezembro  de  2002.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa, 
pertinentes à matéria para darem os pareceres; 30) - Ofício nº 67/2010 do Executivo 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu o nº 71/2010, que visa autorizar 
o Poder Executivo a conceder o uso de área de terra à Polícia Militar do Estado de 
São Paulo. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria 
para darem os pareceres.  As Indicações e Pedido de Informações a seguir  foram 
encaminhados ao Executivo Municipal:  31)  -  Indicação nº 225/2010, de autoria  do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de promover os rebaixamentos de guias nas ruas da cidade, iniciando-
se os serviços naquelas de maior movimento, ruas da área central e Avenida Newton 
Prado, adaptando de acessibilidade as calçadas onde for constatada a necessidade; 
32) - Indicação nº 226/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
para que o Executivo Municipal,  verifique a possibilidade de ordenar a limpeza do 
terreno do Asilo São Vicente de Paulo, colocar uma placa de “Proibido Jogar Lixo”, 
bem assim, seja realizada fiscalização no local para se verificar os responsáveis pelo 
despejo de lixo no imóvel de Entidade Filantrópica, indicando ainda, seja estudada a 
possibilidade de parceria para a construção de muro e calçada em referido imóvel, 
uma  vez  que  a  Entidade  não  tem  condições  de  realizar  esta  benfeitoria;  33)  - 
Indicação nº 227/2010, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para 
que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de inserir nos carnês do I.P.T.U., o 
endereço e telefones das diversas Secretarias que compõem a Administração Pública, 
facilitando para os Munícipes o acesso a esses órgãos públicos; 34) - Indicação nº 
228/2010, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo 
Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  realizar  campanha  na  Rede  Municipal  de 
Ensino, contra a prática do Bullying, reunindo professores, funcionários e alunos das 
escolas; 35) - Indicação nº 229/2010, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano 
Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de criar um cadastro 
“on line” onde constaria todos os dados dos animais constantes do Canil Municipal, 
facilitando suas doações; 36) - Indicação nº 230/2010, de autoria do Vereador Roberto 
Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  uma 
representação  formada  pelas  Forças  Vivas  do  Município,  Prefeitos  da  região, 
Instituições que margeiam a Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Godoy, SP-201, e 
Coordenadores  do  Movimento  “Diga  Sim  à  Vida”,  para  lutar  pela  duplicação  da 
Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Godoy, SP-201; 37) - Indicação nº 231/2010, de 
autoria  do  Vereador  Roberto  Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de encaminhar a esta Casa, Projeto de Lei que permite o desconto do 
Imposto Predial  e  Territorial  Urbano – I.P.T.U.  às pessoas portadoras de câncer  e 
doenças  crônicas;  38)  -  Indicação  nº  232/2010,  de  autoria  do  Vereador  Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
reavaliar  a  localização  das  faixas  de  pedestres,  para  que fiquem um pouco mais 
afastadas das esquinas, à distância do tamanho de um carro, para permitir visão aos 
motoristas  e  respeito  aos  pedestres;  39)  -  Indicação  nº  233/2010,  de  autoria  do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de colocar lombada na Rua Visconde do Rio Branco, cruzamento com 
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a Rua Dom Pedro II, Centro; 40) -  Indicação nº 234/2010, de autoria do Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de, no eventual envio de Projeto de Lei autorizando parcelamento de 
tributos, contemplar o parcelamento de Alvarás diversos; 41) - Indicação nº 235/2010, 
de  autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o  Executivo 
Municipal, verifique a possibilidade de colocar faixa amarela, tachões e placa proibido 
estacionar,  para  evitar  acidentes,  no  cruzamento  da  Avenida  Newton  Prado  e  na 
Avenida  Marechal  José  Pessôa  Cavalcanti  de  Albuquerque,  Vila  Militar;  42)  - 
Indicação nº 236/2010,  de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de firmar parceria com o 13º 
Regimento de Cavalaria Mecanizado para solucionar a falta de calçada na Avenida 
Marechal José Pessôa Cavalcanti de Albuquerque e Rua da Constituição, Vila Militar, 
bem assim, a limpeza dos terrenos sem uso; 43) - Indicação nº 237/2010, de autoria 
do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal, 
verifique  a  possibilidade  de  ordenar  a  colocação  de  lombadas  e  iluminação  no 
prolongamento da Rua Guiana, Vila Esperança, bem assim, a construção de passeio 
público de largura adequada; 44) - Indicação nº 238/2010, de autoria do Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de enviar a esta Casa de Leis, proposta para autorizar o desconto no 
Imposto  Predial  e  Territorial  Urbano  –  IPTU  para  contribuintes  residenciais  ou 
comerciais  que  realizem  arborização  em  seus  imóveis  ou  que  reservem  áreas 
permeáveis, objetivando a manutenção de nosso meio ambiente a baixo custo; 45) - 
Pedido  de  Informações  nº  62/2010,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco 
Sampaio de Souza Filho, à respeito de informações sobre o salário aula pago aos 
professores  de  educação fisíca,  educação artística,  inglês  e  espanhol  na  rede de 
ensino municipal;  46) - Pedido de Informações nº 63/2010, de autoria do Vereador 
Roberto Bruno,  à respeito  de informações sobre o Conselho Municipal  da Pessoa 
Deficiente;  47)  -  Pedido  de  Informações  nº  64/2010,  de  autoria  dos  Vereadores: 
Otacilio José Barreiros e Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre direito à repetição 
de  indébito  por  pagamentos  indevidos  de  contribuições  previdenciárias  de  agente 
políticos  ao  I.N.S.S.,  recolhidas  no  período  de  1998  a  2003.   Em seguida,  o  Sr. 
Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de 
Souza  Filho,  que  procedesse  à  leitura  dos  requerimentos:  48)  -  Requerimento  nº 
202/2010, de autoria dos Vereadores: Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e 
Paulo Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por mais seis edis, consignando votos de 
congratulações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Ademir Alves Lindo, ao Ilustríssimo 
Senhor  Secretário  Municipal  de  Educação,  Prof.  Orlando Bastos  Bonfim e  a  toda 
equipe na Secretaria Municipal de Educação, pela realização da “Expo SME 2010”. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 49) - Requerimento nº 203/2010, 
de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais sete 
edis,  consignando votos de congratulações a atleta Mari Helem Pedra Mendes, pela 
presença  na  Seleção  Brasileira  de  Vôlei,  Categoria  Juvenil.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes; 50) - Requerimento nº 204/2010, de autoria do 
Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  e  subscrito  por  mais  seis  edis,  solicitando 
intercessão da Polícia Rodoviária para que realize uma fiscalização rigorosa junto a 
Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Godoy, SP-201, para coibir a venda de bebidas 
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alcoólicas na margem da rodovia. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
51)  -  Requerimento nº 205/2010,  de autoria  dos Vereadores:   Leonardo Francisco 
Sampaio de Souza Filho e Paulo Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por mais seis 
edis,  consignando votos  de  congratulações ao Conservatório  Municipal  de  Música 
“Cacilda Becker” na pessoa da Diretora Maria Lúcia Silveira Rodrigues e ao Maestro 
Sérgio Adriano Marostegan da Orquestra Jovem pelo brilhante trabalho desenvolvido 
com  nossos  jovens.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 52)  - 
Requerimento nº 206/2010, de autoria do Vereador  Paulo Eduardo Caetano Rosa, e 
subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações aos 80 anos de 
existência do Centro do Professor Paulista – CPP, desejando que continuem na luta 
de forma competente como vem ocorrendo nas últimas oito décadas por muitos e 
muitos anos. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 53) - Requerimento 
nº 207/2010, de autoria dos Vereadores: Antonio Carlos Bueno Gonçalves e Roberto 
Bruno, e subscrito por mais sete edis,  para que seja transmitida à família enlutada 
sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Ademir  Aparecido  Sinotti. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 54) - Requerimento nº 208/2010, 
de autoria do Vereadore Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais sete 
edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutada  sinceras  condolências  pelo 
passamento  do  Senhor  Claudinei  Mion.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes; 55) -  Requerimento nº 209/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, e subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida à família 
enlutada sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor  José Carlos  Metzner. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 56) - Requerimento nº 210/2010, 
de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais sete 
edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutada  sinceras  condolências  pelo 
passamento do Senhor Paulo César Sinotti. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 57) -  Requerimento nº 211/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, e subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida à família 
enlutada  sinceras  condolências  pelo  passamento  da  Senhora  Santina  Balter. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 58) - Requerimento nº 212/2010, 
de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por 
mais sete edis,  para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências 
pelo passamento da Senhora Leonor Ferraz Materge. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; 53) - Requerimento nº 213/2010, de autoria do Vereador Roberto 
Bruno, e subscrito por mais sete edis,  para que seja transmitida à família enlutada 
sinceras condolências pelo passamento do Senhor Prof. Oswaldo Fonseca. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a leitura dos requerimentos o Sr. 
Presidente em Exercício, Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves consultou o Sr. 
Secretário,  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  no  Expediente.  Inscrito,  usou  da 
palavra  o  Vereador  Roberto  Bruno. A seguir,  o  já  inscrito  Vereador  Otacilio  José 
Barreiros, usou da palavra. Em seguida, usou da palavra, o Vereador inscrito Lorival 
César Oliveira Moraes. Inscrito, usou da palavra o Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, 
sendo aparteado pelos  Vereadores:  Otacilio  José Barreiros,  Antonio  Carlos  Duz e 
Lorival César Oliveira Moraes. Em seguida, usou da palavra o Vereador inscrito, Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, sendo aparteado pelo Vereador Roberto Bruno. Logo após, 
usou  da  palavra  o  Vereador  inscrito  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno, 
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sendo aparteado pelos Vereadores:  Paulo Eduardo Caetano Rosa,  Antonio  Carlos 
Duz, Otacilio José Barreiros e Roberto Bruno. Usou da palavra o já inscrito Vereador 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, sendo aparteado pelo Vereador Otacilio 
José  Barreiros.   Para  fazer  uso  da  palavra  o  Presidente  em Exercício,  Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Leonardo 
Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho  que  assumisse  a  direção  dos  trabalhos,  bem 
como, o 2º Secretário, Vereador Antonio Carlos Duz a 1ª Secretaria. Usou da palavra 
o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Retornou na direção dos trabalhos, o Sr. 
Presidente em Exercício, Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Não havendo 
mais  Vereadores  inscritos,  o  Senhor  Presidente  em  Exercício,  Vereador  Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, antes de passar para a Ordem do Dia, nomeou o Vereador 
Lorival César Oliveira Moraes, para compor na qualidade de Presidente a Comissão 
de Urbanismo, Obras e Serviço Público e como Membro, à Comissão Permanente da 
Agricultura e Meio Ambiente, em substituição, para atender o período de licença do 
Vereador Natal  Furlan. Prosseguindo, a Ordem do Dia constou do seguinte:  01) – 
Segunda  Discussão  do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  03/2010,  de  autoria  do 
Executivo Municipal,  que visa instituir  o Programa de Incentivos a Implantação de 
Empreendimentos Habitacionais de Interesse Social do Município de Pirassununga, 
vinculado ao Programa Federal “Minha Casa, Minha Vida”, e dá outras providências. 
Em discussão, usou da palavra o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza 
Filho. Colocado em Segunda Discussão o Projeto de Lei Complementar nº 03/2010, 
foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes. 02) – Primeira Discussão do 
Projeto  de  Lei  nº  66/2010,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  que  visa  alterar 
dispositivos da Lei nº 3.469, de 20 de junho de 2006. Em razão da Mensagem Aditiva 
ao Projeto de Lei nº 66/2010, enviada pelo Executivo Municipal através do Ofício nº 
65/2010,  fica  retirado  o  projeto  para  encaminhamento  da  Mensagem  Aditiva  às 
Comissões Permanentes. 03) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 67/2010, de 
autoria  do  Executivo  Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  celebrar 
convênio  com  a  Associação  de  Pais  e  Amigos  dos  Excepcionais,  objetivando  a 
execução  do  Programa  de  Proteção  Social  Básica  e  Especial.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes. 04) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 
68/2010, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a 
celebrar  convênio  com  a  Associação  Nosso  Desafio  Pirassununga.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes. 05) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 
69/2010, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que visa instituir penalidade para os 
proprietários de imóveis no Municípios em que sejam encontrados focos de mosquito 
aedes aegypti, na forma que menciona. Colocado em discussão, usou da palavra o 
Vereador  Roberto  Bruno.  Em Primeira  discussão o  Projeto  de  Lei  nº  69/2010,  foi 
retirado  por  uma  sessão a  pedido  do  autor.  Terminada  a  Ordem  do  Dia  o  Sr. 
Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  na 
Explicação  Pessoal.  Inscrito,  usou  da  palavra  o  Vereador  Roberto  Bruno.  Não 
havendo  mais  vereadores  inscritos,  o  1º  Secretário  Vereador  Leonardo  Francisco 
Sampaio de Souza Filho, convidou às Autoridades Constituídas, os Senhores Edis e a 
População em Geral, para a Audiência Pública, que versará sobre o Projeto de Lei nº 
55/2010  –  Diretrizes  Orçamentárias  para  o  Orçamento  do  Município  de  2011  – 
Manifestações e Sugestões, dia 27/05/2010 (quarta-feira), às 20 horas, convidou e 
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comunicou ainda, aos senhores Vereadores aos Membros da Comissão de Finanças, 
a realização de Audiência Pública, pela Prefeitura Municipal, para demonstração do 
cumprimento  de  metas  fiscais  do  quadrimestre,  em atendimento  ao  parágrafo  4º, 
artigo 9º da Lei de Responsabilidade Fiscal, dia 25/05/2010, às 16 horas, nesta Casa 
de Leis. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em Exercício, Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, deu por encerrada a presente sessão, tendo faltado 
à mesma o Vereador Juliano Marquezelli. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial 
Parlamentar,  digitei  a  presente  ata,  a  qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida 
Merenciano, Diretora Geral,  que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente 
assinada.
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